



ДВОРЦОВЫЙ ОКРУГ

12+



Льготы и выплаты
многодетным семьям

стр. 2



Петербург —
город Анны Ахматовой

стр. 3



«Книжные аллеи» —
для любителей чтения

стр. 3



Как подготовиться
к чрезвычайной ситуации

стр. 4

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

Пенсионный возраст
повысят поэтапно

стр. 4

Услуги Кадастровой
палаты — по карте

стр. 4



Петр и Феврония: история любви и верности

День семьи, любви и верности ежегодно отмечается 8 июля. Праздник приурочен ко дню памяти святых князя Петра и его жены Февронии, в православной традиции покровительствующих семье и браку.

Идея праздновать в России день семейных ценностей возникла в городе Муроме Владимирской области еще в середине 1990-х годов, но в праздничный календарь этот праздник внесли только в 2008 году. Почему он отмечается именно 8 июля и что связывает этот праздник с Муромом?

С детства мы встречали в сказках трогательное высказывание: «Жили они долго и счастливо и умерли в один день». Оно позаимствовано из «Повести о Петре и Февронии Муромских», которую изучают в начальных классах школы. Произведение, ставшее памятником древнерусской литературы, было написано в XVI веке на основе устных преданий. Главными героями в повести выступают Петр и Феврония Муромские — благоверные супруги, которые своей жизнью показали главные духовные ценности. История их любви положила начало светлому празднику — Дню семьи, любви и верности.

Князь Петр из Мурома однажды слег с тяжким недугом — проказой. Он никак не мог вылечиться и потому решил проверить свой сон. А приснилось ему, что избавить его от болезни может дочь сборщика дикого меда — Ефросинья (Февронией она стала после пострижения в монахини). Девушка, которая обладала уникальными способностями, пообещала помочь. Но за это она попросила князя сделать ее своей женой. Князь согласился, имея недоброе намерение обмануть девушку. Но Ефросинья, вылечив его, оставила на теле одну ранку.

Когда Петр сбежал, болезнь разыгралась с новой силой. Ему пришлось вернуться, раскаяться и выполнить свое



обещание. Девушка стала его женой, и впоследствии князь несколько не пожалел о своем решении. Они прожили счастливую долгую жизнь вместе. Были в этой жизни и испытания. Бояре хотели изгнать правителя, если он не выдворит свою жену-простолюдинку. Но князь предпочел отречься от трона.

Молодые стали жить далеко от города, как обычные люди, важным для них было лишь то, что они вместе. В это время в Муроме начался хаос. Город остался без законного правителя, развернулась борьба за престол и началась жестокая смута. Народ попросил князя вернуться с женой обратно. Петр и Ефросинья вновь поселились в Муроме, получив законную власть. Умная и благочестивая княгиня помогала супругу советами и делами. Ефроси-

нье удалось завоевать любовь и уважение городской знати и простых людей.

Когда муж с женой состарились, они отправились в разные монастыри, приняли постриг и молились о том, чтобы умереть в один день. Так и случилось. Следуя завещанию, их положили в одном гробу, в гробнице из одного камня. Бог забрал души супругов 8 июля. С тех пор этот день почитается православными людьми, а с 2008 года отмечается и светский праздник, посвященный семье.

Символом Дня семьи, любви и верности стала ромашка. В день празднования плетут венки из ромашек, дарят букеты и «февроньки» — открытки с изображением ромашек или других символов семьи. Популярной традицией стало заключение браков

8 июля: по этому случаю многие загсы продлевают часы работы и не регистрируют разводы.

Важная часть мероприятий 8 июля — вручение медали «За любовь и верность», учрежденной Оргкомитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в РФ. На реверсе награды изображена ромашка, аверс украшен ликами Петра и Февронии и девизом «За любовь и верность семье». Награды удостоиваются пары, живущие в браке более 25 лет, «получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев» и «воспитавшие детей достойными членами общества». Кандидатов рекомендуют муниципальные власти, а награждение проходит на региональном и федеральном уровнях.

С Днем семьи, любви и верности!



Дорогие жители Дворцового округа!

Поздравляю вас с всероссийским праздником — Днем семьи, любви и верности!

Этот праздник учрежден в нашей стране всего 10 лет назад, но его корни уходят в глубь веков. Он связан с именами святых Петра и Февронии, чья жизнь стала воплощением идеалов супружества — любви, верности и милосердия.

С семьи начинается жизнь человека, здесь он получает родительскую любовь, тепло, заботу, формируется как личность. Для каждого из нас семья — это источник любви, уважения, солидарности, уверенности. Поэтому благополучие каждой отдельно взятой семьи — это залог полноценного развития и процветания всего общества.

Сердечно поздравляю каждую семью с этим замечательным праздником! Особое признание и уважение — многодетным семьям, где воспитываются трое и более детей. Желаю любви и согласия парам, только начинающим свой совместный путь. Низкий поклон супругам, которые прошли по жизни вместе не одно десятилетие, воспитали детей, помогают растить внуков, правнуков и с оптимизмом смотрят вперед!

Любите друг друга, будьте здоровы и счастливы, мира вам, добра и согласия!

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального Совета МО МО Дворцовый округ Д. В. Абрамов



Уважаемые петербуржцы!

Дорогие жители Центрального района!

Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

В жизни каждого человека, независимо от его возраста, социального положения, национальности и вероисповедания, главной ценностью всегда остается семья. Радости и тревоги мы разделяем с родными людьми, в семье обретаем участие и поддержку, учимся заботиться друг о друге, беречь тепло домашнего очага, ценить доброту и взаимопонимание.

Из поколения в поколение, от родителей к детям передаются основы нравственности, формируются идеалы, которыми человек руководствуется на жизненном пути. Важнейшие духовные и культурные традиции общества берут свое начало в семье, и потому так важно, чтобы в наших семьях царили доброта, верность, согласие, готовность вместе преодолевать любые трудности и невзгоды. В этом не только сила каждого из нас, но и залог процветания нашей великой страны.

В этот праздничный день я от всей души желаю вам семейного благополучия, взаимного уважения и любви! Берегите свои семьи и будьте счастливы!

Глава администрации
Центрального района Санкт-Петербурга А. Д. Хлутков

НАШИ ДЕПУТАТЫ

Льготы для многодетных семей

СОЦПОМОЩЬ МНОГОДЕТНЫМ

Скидка не ниже 30% платы за коммунальные услуги. Для живущих в домах без отопления - от стоимости топлива в пределах норм.

Льготный проезд на внутригородском транспорте (кроме такси).

Бесплатная выдача лекарств по рецептам для детей до 6 лет.

Льготное посещение музеев, парков культуры и отдыха, выставок.

Первоочередной приём детей в детсад.

Льготное обеспечение школьной формой.

Льготное питание для учащихся общеобразовательных и профессиональных учебных заведений.

Бесплатно - земельный участок, в том числе для индивидуального жилищного строительства.

Сегодня в Санкт-Петербурге проживают более 30 тысяч многодетных семей, и с каждым годом их количество увеличивается. В нашем городе наряду с федеральными выплатами действует несколько региональных льгот и пособий. Это как денежные компенсации, так и льготы на оплату жилищных услуг, питание, проезд и многое другое.

Условия, которым должна удовлетворять семья для получения статуса многодетной в Северной столице, выглядят так:

Количество детей в семье — трое и больше.

Возраст каждого ребенка не должен превышать 18 лет. Исключение составляют случаи, когда дети обучаются в образовательных учреждениях по очной форме на бюджетной основе. Тогда максимальная планка повышается до 23 лет.

Статус и льготы предоставляются супругам, находящимся в официальном браке. В ситуациях, когда они находятся в разводе, многодетной семьей считается тот гражданин, с которым проживают дети.

В процессе оформления статуса многодетной семьи не учитываются следующие дети: в отношении которых супруги были лишены родительских прав (частичное ограничение также входит в данное условие); переданные под опеку или усыновленные другими гражданами; находящиеся на обеспечении государства (например, проходящие обучение в школах-интернатах и т. д.).

Документом, подтверждающим право на меры социальной поддерж-

ки, установленные для многодетных семей в соответствии с законодательством Санкт-Петербурга, является свидетельство многодетной семьи. Оно оформляется в администрации района или подразделении СПбГКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ) по месту жительства.

Материнский (семейный) капитал в Санкт-Петербурге. Существуют два вида данной субсидии:

Материнский капитал из федерального бюджета. Сертификат выдается при рождении второго, третьего ребенка или последующих детей начиная с 01.01.2007. Средства могут быть направлены на улучшение жилищных условий, получение ребенком образования, формирование накопительной части трудовой пенсии. Размер капитала на 2018 год составляет 453 026 руб. 00 коп. Для оформления сертификата необходимо обратиться в районное управление Пенсионного фонда.

Материнский капитал в Санкт-Петербурге из городского бюджета. Сертификат выдается при рождении третьего ребенка или последующих де-



Филимонова Елена Олеговна, председатель постоянной комиссии по культуре, молодежной политике и связям с общественными организациями.
Прием: вторая среда месяца с 16.00 до 18.00 по адресу: Б. Коношенная ул., 14. Тел. для записи 571-86-23.

тей в период с 01.01.2012 по 31.12.2021. Средства можно направить на улучшение жилищных условий, получение ребенком образования, дачное строительство. Размер капитала на 2018 год составляет 148 069 руб. 12 коп. Для оформления сертификата необходимо обратиться в администрацию района.

Ежемесячная денежная выплата семьям при рождении третьего или последующих детей в период с 01.01.2013. Выплачивается малообеспеченным семьям до достижения ребенком трех лет. Малообеспеченной считается семья, имеющая среднедушевой доход ниже полуторакратного размера величины прожиточного минимума в расчете на душу населения. Размер выплаты устанавливается в размере величины прожиточного минимума для детей, ежеквартально установленного правительством Санкт-Петербурга на дату возникновения права. Выплата оформляется в отделе социальной защиты населения или в МФЦ.

Предоставление земельного участка. Граждане РФ, имеющие трех и более детей, обладают правом на однократное бесплатное получение в собственность для индивидуального жилищного или дачного строительства земельного участка. Земельные участки предоставляются в порядке очередности исходя из даты принятия на учет граждан, имеющих право на получение данной госуслуги. В первоочеред-

ном порядке земля предоставляется гражданам, имеющим пять и более детей. Размеры участков составляют минимум 0,12 га, максимум 0,15 га.

Ежегодная компенсационная выплата на детей из многодетных семей, обучающихся в образовательных учреждениях. Средства данной выплаты могут быть направлены на приобретение комплекта детской (подростковой) одежды, для посещения школьных занятий и приобретения спортивной формы. Размер выплаты на 2017/18 учебный год составляет 4058 руб. 00 коп. С 01.09.2018 — 4285 руб. 00 коп. Выплата оформляется в отделе социальной защиты населения или в МФЦ.

Ежемесячная компенсационная выплата детям из многодетных семей, получающим пенсию по потере кормильца. Данная выплата на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни назначается по заявлению одного из родителей (опекуна, попечителя), имеющего место жительства или пребывания в Санкт-Петербурге. Выплата составляет 3978 руб. 00 коп. с учетом индексации на 2018 год.

Транспортное средство. Пассажирский микроавтобус предоставляется семьям, имеющим семь и более несовершеннолетних детей, в том числе находящихся под опекой и попечительством, проживающих в указанных семьях более трех лет, а также пасынков и падчериц.

Ежемесячная социальная выплата матерям, родившим (усыновившим) и воспитавшим пять и более детей и получающим пенсию. Данная выплата назначается матери (являющейся гражданкой РФ, имеющей место жительства или пребывания в Санкт-Петербурге), родившей (усыновившей) и воспитавшей пять и более детей и получающей пенсию, в размере 2984 руб. 00 коп. с учетом индексации на 2018 год.

Ежемесячная денежная выплата женщинам, которым присвоено звание «Мать-героиня». Назначается женщинам, которым в установленном порядке присвоено почетное звание «Мать-героиня», и женщинам, родившим и воспитавшим десять и более детей, при достижении возраста, дающего право на получение пенсии по старости. Размер выплаты в 2018 году составляет 3214 руб. 00 коп.

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

Петербург Анны Ахматовой



20 и 24 июня для взрослых и маленьких жителей Дворцового округа состоялись экскурсии «Петербург Анны Ахматовой», приуроченные ко дню рождения поэтессы.

20 июня экскурсанты посетили несколько адресов, связанных с именем Анны Ахматовой.

Первый адрес — Васильевский остров, Тучков пер., д. 17, кв. 29. Чтобы жить ближе к университету, Николай Гумилев снял недорогую комнату по этому адресу. В этой квартире они с Ахматовой останавливались, приезжая из Царского Села. Комнату свою супруги шуточно именовали «Тучкой», по названию переулочка. В противовес размеренной жизни в пригороде, где у бабушки рос маленький Лев, где устраивались заседания «Цеха поэтов», жизнь на «Тучке» носила «игривый» характер. Об обстановке комнаты Ахматова вскользь упоминает в «Листках из дневника»: «Это была просто студенческая комната Николая Степановича, где и сидеть-то было не на чем».

Вторым адресом экскурсии стал дом Баура на Фонтанке. Окно в доме № 2 на набережной, где сливаются Фонтанка и Нева, на первом этаже, шестое от угла, уже навсегда останется окном Ахматовой. В это окно летом 1924 года она любовалась закатами и Невой.

Третий адрес — набережная реки Фонтанки, д. 18. В конце лета 1921 года Ахматова поселилась здесь вместе с подругой — актрисой, танцовщицей, художницей, создательницей волшебных кукол Ольгой Глебовой-Судейкиной («Колумбина десятых годов», один из прототипов «Поэмы без героя»). Чтобы попасть к ним, надо было пройти в четвертый двор, во флигель, подняться по черной лестнице на верхний этаж и через кухню пройти в темные комнаты со старинной мебелью, увешанные иконами и картинами бывшего мужа актрисы Сергея Судейкина.

Фонтанка, 18 — это напоминание о любовном увлечении Ахматовой Артуром Лурье, адресатом нескольких ее стихов. Но в своих записных книжках рядом с этим адресом поэт указывает написанное здесь стихотворение «Страх», включенное в пятый поэтический сборник *Аппо Домини*. Состояние страха было связано для нее с переживанием смерти близких ей людей: Александра Блока, Николая Гумилева и брата — Андрея Горенко.



Четвертый адрес — ул. Красной Конницы (бывшая и нынешняя Кавалергардская), д. 4, кв. 3. Здесь, в коммунальной квартире, с 1952 по 1961 год Анна Ахматова жила вместе с Николаем Пуниным, его женой и внучкой Аней. Они переехали туда после того, как Арктический научно-исследовательский институт, размещавшийся в Шереметевском дворце, вынудил жильцов освободить помещения.

В этом доме написано много стихотворений: «Наследница», «В ту ночь мы сошли друг от друга с ума», «Последнее стихотворение», «Седьмая» из «Северных элегий», «Конец демона» и другие. Вопреки слабому здоровью, бытовому неустроенности и отголоскам деятельности «Большого дома» голос поэта продолжал звучать:

*А я говорю, вероятно, за многих:
Юродивых, скорбных, немых и
убогих,
И силу свою мне они отдают,
И помощи скорой и действенной
ждут.*

(«Красная Конница»)

Жители округа также осмотрели памятник Анне Ахматовой на набережной Робеспьера. Трехметровая скульптура установлена на постаменте из темно-красного гранита. Взгляд поэта устремлен на бывшую тюрьму, ныне знаменитый следственный изолятор «Кресты». Сюда в 1939 году попал как «враг народа» ее сын Лев Гумилев и Ахматова носила ему передачи.

Продолжилась экскурсионная программа по экспозиции Музея Анны Ахматовой в Фонтанном доме. Жители округа увидели квартиру во флигеле Шереметевского дворца, где Ах-

матова провела последние дни жизни. В завершение состоялась прогулка по саду Фонтанного дома. Экскурсанты осмотрели еще один памятник Ахматовой, открытый в сороковую годовщину ее смерти. Увидели жители и «Скамейку стукачей», установленную в саду в память о слежке за Ахматовой в 1946 году. На табличке высечена цитата поэта: «Ко мне пришел некто и предложил один месяц не выходить из дома, но подходить к окну, чтобы меня было видно из сада. В саду под моим окном поставили скамейку, и на ней круглосуточно дежурили агенты».

24 июня состоялась аналогичная экскурсия для детей и их родителей. Программа понравилась и детям, и взрослым. Многие отметили, что благодаря экскурсии для них по-новому открылся мир ахматовских стихотворений.

20 июня мероприятие состоялось в рамках программы «Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Дворцовый округ на 2018-2020 годы», 24 июня — в рамках программы «Организация и проведение досуговых мероприятий для детей и подростков внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Дворцовый округ на 2018-2020 годы».

Спасибо за встречу с прекрасным!

На экскурсии «Петербург Анны Ахматовой (с посещением музея-квартиры поэтессы)» у нас был очень грамотный и образованный гид. Места, связанные с жизнью поэта, последний адрес Ахматовой — думаю, для многих стали открытием. Оценки творчества Анны Андреевны, ее личной драмы, судьбы, взаимоотношений с близкими были весьма деликатными. Замечательно провела экскурсию и второй экскурсовод в Музее Анны Ахматовой в Фонтанном доме.

Благодарю за выбранную тему и за возможность накануне дня рождения Анны Ахматовой (23 июня) почтить память поэта, вошедшего в историю русской литературы и неразрывно связанного с Петербургом, этой мужественной женщины, разделившей трагедию народа в годы репрессий, сохранившей до конца дней своих дружбу, любовь, творческий дух. Это была поистине встреча с прекрасным!

Желаю здоровья и успехов тем, кто дает нам возможность находиться в гуще событий культурной жизни. Не хлебом единым жив человек.

А. Т. Машкова,
жительница Дворцового округа

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

И снова «Книжные аллеи»

В Санкт-Петербурге в четвертый раз проходит социальный проект «Книжные аллеи», направленный на популяризацию чтения. Фестиваль стартовал в конце мая и продлится до середины сентября.

Продолжая традицию дореволюционной, а после и советской уличной книжной торговли, в 40 павильонах, установленных на Малой Конюшенной улице, петербуржцам и гостям города предлагается более 50 тысяч наименований книг по специальным ценам (в среднем на 40 % дешевле, чем в других книжных магазинах). В этом году основной те-

мой литературного пространства стало главное событие года — 315-я годовщина Санкт-Петербурга.

Торговые павильоны выполнены в современном минималистическом стиле — по сути, это большой книжный магазин, только развернутый под открытым небом. А все остальное пространство в этом году оформлено более празднично. «Парящие в воздухе» книги и ангелы, городские достопримечательности и символы привлекают внимание еще большего количества посетителей. Гости фестиваля не только приобретают издания, но и активно фотографируются на фоне интересной инсталляции.

Для поддержки концепции парковой аллеи на Малой Конюшенной установлена ротонда с Дворцового моста, полюбоившаяся горожанам в новогодние праздники 2018 года. В летний сезон она оформлена в виде парковой беседки. Сотни публикаций в социальных сетях уже говорят о том, что беседка пришлась по вкусу взыскательной петербургской публике.

На весь период функционирования «Книжных аллей» здесь установлена сцена, где проходят презентации книг, встречи с авторами, концерты, спектакли и художественные чтения.

По материалам сайта www.spbbooksalon.ru

Подготовка к чрезвычайным ситуациям

Негативные последствия чрезвычайной ситуации можно свести к минимуму, если четко знать, что следует предпринять в случае ее возникновения.

Используйте правила поведения от чрезвычайных служб. Старайтесь прослушать, запомнить, записать правила поведения и действия при определенных чрезвычайных ситуациях, которые доносят до введом граждан чрезвычайные службы. Такую информацию можно получить на официальных сайтах этих служб, она распространяется в виде инструкций на плакатах, буклетах, в передачах на радио и телевидении.

Подготовьте комплект первой необходимости. Храните его в непромокаемой сумке в легкодоступном месте.

Не берите ничего лишнего. Возможно, придется долго идти пешком, поэтому возьмите только самое необходимое, что можно нести в сумке или рюкзаке.

Подготовьте заранее место для хранения ценных вещей и семейных реликвий, которые, возможно, придется оставить при эвакуации. Для этого подготовьте герметичный пакет или металлический сундук, сейф. Было бы хорошо спрятать такие вещи в подвале.

Будьте готовы к тревоге. При угрозе ЧС могут быть включены сирены, которые представляют собой монотонный вой в течение 3-5 минут. Услышав такую тревогу, следует включить радио или телевизор, настроив на местную волну. По радио или ТВ должны быть переданы инструкции о правилах поведения и действиях при ЧС.

Не перегружайте линии связи ненужными звонками, звоните только для получения и передачи важной информации. Это нужно, чтобы чрезвычайные службы имели свободную связь в информировании населения.

Обучайте и инструктируйте родных, как нужно себя вести и какие следует собрать вещи в комплект первой необходимости в случае чрезвычайной ситуации.

Повышенное внимание уделяйте детям. В форме увлекательного рассказа проведите урок о минувших бедствиях и о том, как люди спасались собственными усилиями. Такой инструктаж хорошо запомнится детям.

Сохраняйте спокойствие, не паникуйте. При сообщениях о приближающемся бедствии не выезжайте из дома без крайней необходимости. Если ехать нужно, включите радио в машине на местную волну.

Будьте осторожны при возвращении в дом, который находился в зоне ЧС. Если здание повреждено, войти в него нельзя — оно может обрушиться. Сначала дом должны осмотреть чрезвычайные службы. Входя в здание, не нужно освещать дорогу свечой или факелом, нельзя также курить в связи с опасностью пожара или взрыва. Не следует и пользоваться электричеством. Если чувствуется запах газа или химикатов возле дома или в самом доме, обратитесь в чрезвычайные службы. Не приближайтесь к порванным проводам — это смертельно опасно. Проверьте запасы продуктов: они могут оказаться зараженными химикатами или плесенью. Воду перед употреблением также должны проверить чрезвычайные службы — она может быть заражена.

Спасательные работы. Если вы находитесь вблизи места, где проводятся спасательные работы, предложите спа-

сателям помощь. Если это не требуется, не мешайте проведению спасательных работ и покиньте местность.

Не выезжайте никуда без крайней необходимости. Дороги могут быть завалены, трассы — повреждены, мосты — опасны. Если ехать все-таки пришлось, соблюдайте максимальную осторожность, ездите на невысокой скорости. Если на дороге образовались препятствия или повреждения, сообщите в чрезвычайные службы.

Свяжитесь с родными сразу после нормализации ситуации. Убедитесь, что с ними все в порядке, проинформируйте их о своем местоположении, состоянии здоровья.

Единый экстренный канал помощи — 102/112 (для любых операторов мобильной связи).

Телефон доверия ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области — 573-21-81.

Бюро регистрации несчастных случаев ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области — 573-66-66 (круглосуточно).

Дежурная часть УМВД России по Центральному району Санкт-Петербурга — 573-48-80.

Пенсионный возраст повысят поэтапно

14 июня правительство РФ одобрило проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ.

Законопроект направлен на поэтапное повышение возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости. Предлагается закрепить общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 для мужчин и 63 лет для женщин. Сейчас пенсионный возраст составляет 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. Изменение пенсионного возраста предполагается постепенно начать с 1 января 2019 года.

Изменения не затрагивают нынешних пенсионеров — получателей пенсий по линии Пенсионного фонда России. Они, как и ранее, будут получать все положенные им пенсионные и социальные выплаты в соответствии с уже приобретенными правами и льготами. Более того, повышение пенсионного возраста позволит обеспечить увеличение размера пенсий для неработающих пенсионеров — индексацию пенсий выше инфляции в соответствии с Указом президента РФ от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Увеличение пенсионного возраста позволит увеличивать размер пенсий неработающим пенсионерам почти на 1000 рублей в год. В последние три года в среднем увеличение пенсий осуществлялось на 400-500 рублей. Так, в 2016 году увеличение составило 399 рублей, в 2017 году — 524 рубля, в 2018 году — 481 рубль.

Увеличение пенсионного возраста будет плавным: предусматривается длительный переходный период — с 2019 по 2028 год для мужчин и с 2019 по 2034 год для женщин. Таким образом, переходный период составит 10 лет для мужчин и 16 лет для женщин.



ПФР доступен всем

Территориальные органы Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области заботятся обо всех категориях граждан, в том числе об инвалидах.

Сотрудники клиентских служб прошли специальное обучение навыкам общения и оказания помощи этой категории граждан, а значит, беспокоиться о качестве предоставления услуг не придется.

Не нужно волноваться и о способах взаимодействия с Пенсионным фондом. Обратиться за получением услуг можно в управление ПФР, в мобильную клиентскую службу или в интернет-сервисы.

Наиболее удобный способ взаимодействия с ПФР — через онлайн-сервис «Личный кабинет гражданина», получить ответ практически на любой вопрос можно не выходя из дома. Для использования сервиса зарегистрируйтесь в Единой системе идентификации и аутентификации и получите логин и пароль. Подтвердить учетную запись можно в любом управлении ПФР, МФЦ или на почте.

Минув регистрацию, вы можете:

- записаться на прием к специалисту ПФР;
- заказать документы и справки;
- направить обращение в Пенсионный фонд;
- задать вопрос онлайн;
- найти клиентскую службу;
- сформировать платежный документ;
- рассчитать будущую пенсию.

Услуги Кадастровой палаты можно оплатить картой

В Кадастровой палате по Санкт-Петербургу появилась возможность оплаты услуг банковскими картами.

Теперь физические лица могут оплачивать консультационные услуги и услуги по выездному обслуживанию и курьерской доставке документов через терминалы безналичной оплаты от Сбербанка. Для получения консультации заявителям достаточно записаться на прием к специалисту, а оформить договор и оплатить услугу можно в офисе Кадастровой палаты в день ее получения.

Таким же способом можно оплачивать услуги по выездному приему и курьерской доставке документов. В распоряжении курьерской службы Кадастровой палаты имеется мобильный терминал для приема платежей по банковским картам. Заказать услугу выездного обслуживания, заключить договор на оказание услуг, а также оплатить услуги по безналичному расчету теперь можно через курьера.

Перечень карт, которые принимаются к оплате через терминалы Сбербанка: MasterCard, MasterCard Electronic, Maestro, Visa, Visa Electron, МИР, UnionPay. Система эквайринга облегчает жизнь пользователям новых видов услуг Кадастровой палаты и делает их доступнее для граждан.



www.dvortsovy.spb.ru
тел. 571-86-23

На сайте всегда можно оперативно найти телефоны служб округа, ознакомиться с нормативными документами и постановлениями. Работает обновляемая фотогалерея.

